

弘扬李芳精神 建设出彩河南

省委书记王国生全国两会点赞李芳事迹在我市引起热烈反响

信阳消息 (记者 韩蕾) “现场听到王国生书记点赞李芳老师,我真的非常高兴也非常激动,我为信阳有李芳这样的出彩河南人感到很自豪。李芳是我们信阳的骄傲,也是教育系统上一位真正的灵魂工程师。去年,我们集团掀起了学习李芳老师这种牺牲精神和大爱精神的热潮。今年,我们会继续学习李芳老师心怀仁爱的高尚品质,做好教育扶贫。”正在北京参加全国两会的全国人大代表、羚锐集团董事长熊维政向记者说。

3月6日,出席十三届全国人大二次会议的河南代表团举行联组会议,并向中外媒体开放。境内外69家媒体140余名记者到场采访,共同聚焦出彩中原。在回答《人民日报》记者关于如何争做新时代出彩河南人的提问时,河南代表团团长、省委书记王国生讲述了“最

美教师”李芳在关键时刻以血肉之躯阻挡失控车辆,保护学生的出彩故事。在回答“出彩该怎么去理解,进一步解读”时,王国生再次提到了李芳,他说,出彩河南人应该是高举旗帜、爱党爱国的人,奋勇争先、敢闯新路的人,像李芳老师这样心怀大爱、品德高尚的人,以及坚韧执着、踏实苦干的人。

2018年6月11日17时45分,浉河区董家河镇绿之风希望小学门口,该校二年级语文老师李芳如往常一样,随队护送学生出校门自西向东离校。17时50分许,当她带领学生走到学校东边的一个十字路口时,一辆装满西瓜的三轮摩托车闯红灯冲向学生。危急关头,李芳一边大声呼喊让前队学生避让,一边以最快速度前冲。她用身体护住学生,被撞飞十多米远。学生们得救了,李芳却不幸殉职,年仅49岁。

李芳的事迹发生以后,《信阳日报》与《信阳晚报》分别通过采访李芳的老师、学生、同事、丈夫、亲戚、女儿得到第一手资料,挖掘出许多可歌可泣的故事,先后陆续推出了多篇(组)语言朴实,却又感人至深的追踪李芳生前故事的系列报道。

省委书记王国生在全国两会上两次点赞李芳事迹的消息传回我市后,在社会各界引起了热烈的反响。3月7日上午,在浉河区董家河镇绿之风希望小学,李芳老师生前的同事得知王国生书记在全国两会上点赞李芳老师事迹,纷纷表示王国生书记的点赞实至名归。

“王国生书记点赞李芳,说李芳老师是心怀大爱、品德高尚的人,是坚韧执着、踏实苦干的人,这对于李芳老师是个非常好的评价,因为李芳老师生前就是这样的人。”李芳老师生

前的同事孙亚丽告诉记者,李芳老师生前非常关爱学生,经常给学生买衣物和学习用品,对待同事也很好,对谁都很和气,“王国生书记对李芳老师的点赞,对我们来说也是种激励。今后,我们会继续以李芳为榜样,学习她踏实苦干的工作态度和爱生如子的高尚品质。”

“李芳老师的事迹,让我感到非常震动。去年9月份接手李芳老师生前所带班级时,我既感到光荣也感到压力,更重要的是感到了一种责任。”耿林老师说:“李芳老师就是我的标杆,在教学上我要学习李芳老师坚韧执着、踏实苦干的精神,上好每一堂课;在教育学生方面,我要学习李芳老师心怀大爱的品质,耐心对待每一位学生。”

“李芳老师是浉河区教体系统的骄傲。今后,我们要继承并弘扬李芳精神,持续打造浉河区教育品牌,绽放浉河区教

育光彩,让大别山革命老区精神发扬光大!”浉河区教体局副局长李艳林在得知省委书记王国生在全国两会上两次点赞李芳事迹后,这样对记者说。

“王国生书记面对中外媒体两次为英雄教师李芳点赞,作为全程参与了李芳老师事迹报道和事迹宣讲的媒体人,我备受鼓舞。李芳老师始终不忘初心、扎根基层,把最好的青春年华奉献给了她热爱的乡村教育事业,用生命践行了爱生如子的承诺。她这种心怀大爱、无私奉献的精神永远值得我们学习和敬仰。”李芳先进事迹报告团成员王淑君说,“王国生书记说‘出彩是一种价值追求,是一种目标导向,是一种文化符号,是一种精神动力,是一种时代标准。’我将以英雄为榜样,始终牢记使命与担当,在平凡的岗位上守正创新、踏实奋进,为建设出彩河南贡献力量。”



近日,装扮一新的信阳新华书店中心书城读者沙龙迎来了一批书友。书友间互相分享读书的体验和感悟。来自信阳市、浉河区两级文化广电和旅游局的工作人员现场为大家朗读自己最喜爱的作品,赢得了书友们的盛赞。 本报记者 郝光 摄

柔肩担重任 建功新时代

市邮政分公司举行庆“三八”表彰大会

信阳消息(记者 马依帆) 90后支局局长、基层女投递员、客户公认的服务明星……3月7日上午,市邮政分公司召开三八国际妇女节表彰大会,10位邮政女性通过现场讲述,共同展示了新时代邮政女员工的风采。

记者从活动现场了解到,来自市邮政分公司各基层岗位的妇女代表汇聚一堂,共同欢庆第109个三八国际妇女节。有服务明星,有业务能手,来自八县两区的10位优秀女职工的先进事迹,让现场掌

声不断。

邮政女性撑起了业务发展的半边天。市邮政分公司相关负责人向记者介绍,全市125个邮政代理金融网点共有77名女性支局经理,占比达到61.6%。过去的一年,市邮政分公司广大女职工坚持新发展理念,砥砺巾帼担当之美,在推动信阳邮政高质量发展中柔肩担重任、奋力拼搏,充分展示了新时代邮政女性的风采,为中国邮政打造行业“国家队”作出了巨大贡献。

突出重点 标本兼治

羊山新区推进大气污染防治攻坚工作

信阳消息(记者 丁桂玲) 3月6日,羊山新区召开大气污染防治推进会,强调突出问题导向,标本兼治、全力攻坚,坚决打赢大气污染防治攻坚战。

根据羊山新区大气污染防治攻坚工作实际,下一步,该区各级各部门将突出重点,坚持标本兼治,彻底整治扬尘污染顽疾,督促企业落实“六个百分之百”措施,提升道路机械化、精细化清扫水平。从严整治渣土车污染,对在辖区内通行的所有渣土车全部纳入五大公司管理,做到编号、标

识、密闭改装、卫星定位装置“四统一”,凡是没有纳入的一律视为黑渣土车,严格整治。“一企一策”推动企业治污,充分发挥三级包保责任制的作用,深入企业,帮助、督促企业落实整改措施。深入开展餐饮油烟整治,指导好各辖区街道开展整治工作,建立完善的工作台账。坚决禁止焚烧秸秆和垃圾,着力形成新区、街道、村(居)委会三级控制秸秆、垃圾焚烧责任体系和网格化管理责任体系,推动秸秆、垃圾焚烧工作常态化。

严查“傍名牌”等违法行为

我市将开展食品安全监管“春雷”行动

信阳消息 (记者 杨长喜) 记者昨日从市市场监管局获悉,即日起,我市将开展为期三个月的“春雷”行动,包括“傍名牌”在内的制售假冒伪劣商品、其他商标侵权、相关虚假宣传和违法广告等违法行为将被重点打击。

市市场监管局相关负责人表示,此次“春雷”行动以媒体曝光的其他地市的焦点、热点为切入点,突出食品、药品、特种设备产品质量,围绕群众投

诉、举报集中的消费领域立即采取应对措施,全面开展拉网式排查和部门联动执法。同时,壮大“五进”宣传声势,发动媒体、消费者、群众等社会力量,形成人人关心食品安全、人人参与打击假冒伪劣及侵权违法行为的局面。执法将充分运用科技监管手段,开展“互联网+监管”新模式,将包括“傍名牌”在内的制售假冒伪劣商品、其他商标侵权、相关虚假宣传和违法广告等违

法行为列为重点打击目标。对涉嫌重大违法线索的生产、销售等相关环节进行全链条调查处理,对于情况属实的依法从严、从快查处,并及时向社会披露。

据悉,我市将以此次“春雷”行动为契机,结合保健食品乱象集中开展“百日行动”工作,坚持排查与整治相结合,盯紧、深查可能出现的案发区域和对象,重点开展“回头看”,达到查处一批案件、震慑一方的目的。